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4. Назвіть відому споруду Парижа. Яка її висота? Розкажіть про історію її створення. 

Чому парижани не любили Ейфелеву вежу? Прочитайте. Як її використовують сучасники? 

5. Виберіть із тексту власні назви, поясніть правопис і значення. 

6. Розгляньте ілюстрації. Знайдіть рядки в тексті, які відповідають їхньому змісту. 

7. Завдання для «акторів». Розподіліть ролі. Прочитайте текст в особах. 

8. Використовуючи google-карту, «походіть» вулицями Парижа. 

9. Куди б ви хотіли помандрувати завдяки чарівному атласу? Напишіть про це текст (5–

7 речень).  

Отже, формування в учнів початкових класів уміння перетворювати прочитане є 

важливою складовою читацької компетентності, спрямованою на розвиток творчого 

мислення, уяви та глибокого розуміння тексту.  
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ХАРАКТЕРИСТИКА ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ, ЩО 

ВИКОРИСТОВУЮТЬСЯ НА УРОКАХ АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ  

У ПОЧАТКОВІЙ ШКОЛІ 

 

Сучасний етап розвитку освіти характеризується активним упровадженням 

інформаційно-комунікаційних технологій (ІКТ) в освітній процес. Особливої актуальності 

набуває їх використання у початковій школі, де формуються основи іншомовної 

комунікативної компетентності учнів. 

Важливо зазначити, що у процесі навчання англійської мови ІКТ виступають 

ефективним інструментом розвитку мовленнєвих навичок та вмінь, зокрема аудіювання, 

говоріння, читання та письма. Інформаційно-комунікаційні технології ‒ це сукупність 

способів і засобів збирання, збереження, обробки, передачі і представлення інформації, що 

розширює знання людей та їх можливості у керуванні технічними і соціальними процесами. 

ІКТ включають в себе широкий перелік засобів і методів роботи з ними: від друкованих 

видань до сучасних компʼютерів. Серед інформаційно-комунікаційних технологій виділяють 
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компʼютерні і телекомунікаційні, які обʼєднують поняттям «нові інформаційно-

комунікаційні технології» [3]. 

До основних засобів ІКТ належать мультимедійні презентації, інтерактивні дошки, 

відео- та аудіоматеріали, освітні онлайн-платформи та мобільні додатки. Їх використання 

забезпечує візуалізацію навчального матеріалу, сприяє активізації пізнавальної діяльності 

учнів та підвищує рівень їх мотивації до вивчення англійської мови [4]. 

Особливістю уроків англійської мови з використанням ІКТ є поєднання традиційних 

та інноваційних методів навчання. Застосування інтерактивних вправ і цифрових ресурсів 

дозволяє реалізувати індивідуальний підхід до навчання, враховуючи вікові та психологічні 

особливості молодших школярів [5]. 

Водночас використання ІКТ має свої переваги та недоліки. До переваг належать 

підвищення мотивації, інтерактивність навчального процесу, доступ до автентичних 

матеріалів та розвиток цифрової компетентності учнів. Серед недоліків варто виділити 

можливі технічні труднощі, ризик відволікання уваги учнів, перевантаження інформацією та 

необхідність належної підготовки вчителя [6]. 

Слід наголосити, що ефективне використання ІКТ модернізує освітній процес шляхом 

поєднання традиційних методів навчання з сучасними цифровими інструментами. Це 

передбачає впровадження змішаного навчання, коли частина матеріалу опановується учнями 

самостійно за допомогою онлайн-ресурсів, а на уроці відпрацьовуються практичні навички. 

Ефективним є також використання інтерактивних вправ, мультимедійних матеріалів (відео, 

аудіо, презентацій), освітніх платформ та мобільних додатків, що сприяють підвищенню 

мотивації учнів. Важливим аспектом є індивідуалізація навчання через добір завдань 

відповідно до рівня підготовки учнів, а також залучення їх до проєктної діяльності з 

використанням цифрових технологій. У такий спосіб освітній процес стає більш гнучким, 

динамічним і орієнтованим на потреби сучасного учня. 

Отже, інформаційно-комунікаційні технології є ефективним засобом навчання 

англійської мови у початковій школі. Їх раціональне використання сприяє підвищенню 

якості освітнього процесу та створює умови для більш ефективного формування іншомовних 

мовленнєвих компетентностей і розвитку ключових навичок XXI століття  
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